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TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1


Z A P I S N I K
od 16. svibnja 2018.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza IMF d.o.o. u stečaju, Rijeka, Agatićeva 6, OIB: 59763916967

OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:30 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajni upravitelj Darko Zorc
- vjerovnik Dušan Rakovac i zamjenik pun. Aleks Berneš, odvjetnički vježbenik u uredu 
  odvjetnika Vladimira Berneša iz Poreča
- za Republiku Hrvatsku pun. Dalen Mikuljan, državnoodvjetnički savjetnik, punomoć prilaže

	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 13. travnja 2018.

	Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 13. travnja 2018.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
Razmatranje i donošenje odluke o izvješću stečajnog upravitelja od 11. travnja 2018. (zaprimljen i objavljen 12. travnja 2018.)

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajni upravitelj u bitnome izjavljuje isto kao i u pisanom izvješću glede parničnih i ovršnih postupaka u kojima je stečajni dužnik stranka u postupku. Parnični postupak P-1646/15, P-1524/15 i P-1629/15 su u prekidu.
U izvješću je objašnjeno da je došlo do prijeboja tražbina između stečajnog dužnika i vjerovnika LAGUNA COMMERCE d.d., odnosno sada stečajne mase, te je razlika koja je preostala nakon prijeboja priznata kao tražbina II. višeg isplatnog reda tog vjerovnika u ovom stečajnom postupku. Iznesen je stav da bi navedeni parnični postupci nakon izvršenog prijeboja trebali biti obustavljeni u odnosu na stečajnog dužnika.

	Zamjenik pun. vjerovnika Dušana Rakovca izjavljuje da vjerovnik Dušan Rakovac prigovara ovako izvršenom prijeboju u pogledu iznosa otpremnine a koje će pravo ostvarivati kroz odgovarajući parnični postupak.


Nadalje je stečajni upravitelj u izvješću naveo da nema interesa niti novčanih sredstava za pokretanje parničnih postupaka pa tako ni za eventualno pobijanje pravne radnje temeljem koje je Dušan Rakovac stekao razlučno pravo na nekretnini stečajnog dužnika, te da se ne protivi ukoliko Republika Hrvatska smatra da bi takvu radnju trebalo poduzeti, koju radnju je i vjerovnik ovlašten poduzeti.

U spisu je zaprimljen podnesak stečajnog vjerovnika Republike Hrvatske koji se u bitnome očitovao kako stečajni upravitelj nije postupio po nalogu skupštine vjerovnika da se očituje u vezi postojanja okolnosti za pobijanje pravne radnje temeljem koje je Dušan Rakovac stekao razlučno pravo na nekretnini stečajnog dužnika, da nije niti pokušao obrazložiti svoje navode o nepostojanju interesa za pokretanje postupka, da je zadatak bio, ne ocijeniti postojanje njegovog pravnog interesa za pokretanje postupka, već provjeriti isprave i utvrditi da li postoje uvjeti za takvo pobijanje u smislu odredbe čl. 202. i 204. Stečajnog zakona. Predloženo je sudu da razriješi stečajnog upravitelja ukoliko niti na skupštini 16. svibnja 2018. ne postupi po točki III. odluke skupštine od 14. ožujka 2018.

Na upit suda stečajni upravitelj izjavljuje da nema ništa za dodati izvješću kojeg je dostavio u pisanom obliku i čiji je sadržaj u bitnome danas unesen u zapisnik.

	Pun. vjerovnika Republike Hrvatske izjavljuje: s obzirom da stečajni upravitelj ni na današnjem ročištu nije postupio po točki III. odluke skupštine vjerovnika od 14. ožujka 2018., a niti je stečajni upravitelj na današnjem ročištu pokušao obrazložiti točku II. izvješća od 14. travnja 2018., vjerovnik Republika Hrvatska ne prihvaća izvješće stečajnog upravitelja u točki II. od 14. travnja 2018., pa stoga ustraje kod svog prijedloga iz podneska od 15. svibnja 2018. da Naslovni sud razriješi stečajnog upravitelja.

Pozivaju se izjasniti da li prihvaćaju izvješće stečajnog upravitelja, te se nakon toga utvrđuje da, kako se već izjasnila, Republika Hrvatska ne prihvaća izvješće stečajnog upravitelja od 11. travnja 2018., dok vjerovnik Dušan Rakovac prihvaća izvješće stečajnog upravitelja od 11. travnja 2018., pa se utvrđuje da je većinom glasova (budući Republika Hrvatska ima pravo glasa u iznosu od 6.108.814,45 kn, a Dušan Rakovac pravo glasa u iznosu od 462.771,61 kn) donesena odluka da se ne prihvaća izvješće stečajnog upravitelja od 11. travnja 2018.

S obzirom na odredbu čl. 87. st. 1. Stečajnog zakona, prema kojem na prvom ili kojem kasnijem ročištu nakon imenovanja stečajnog upravitelja skupština vjerovnika može umjesto stečajnog upravitelja kojeg je imenovao sud izabrati drugog stečajnog upravitelja, poziva se skupština vjerovnika donijeti odluku u skladu s navedenom odredbom, odnosno i u skladu s odredbom čl. 107. st. 1.t 2. Stečajnog zakona.

Pun. vjerovnika Republike Hrvatske predlaže da se za novog stečajnog upravitelja imenuje Loris Rak, stečajni upravitelj u Rijeci.

Na upit suda preostali vjerovnik na ovoj skupštini izjavljuje da nema primjedbi na prijedlog niti drugačijih prijedloga glede predložene osobe novog stečajnog upravitelja.

Stečajni sudac poziva skupštinu vjerovnika na glasovanje o prijedlogu osobe novog stečajnog upravitelja Lorisa Raka iz Rijeke.
Konstatira se da je Republika Hrvatska glasovala za imenovanje Lorisa Raka za novog stečajnog upravitelja dok je vjerovnik Dušan Rakovac suzdržan, pa se konstatira da je većinom glasova donijeta odluka o imenovanju novog stečajnog upravitelja Lorisa Raka iz Rijeke.




  Dovršeno u 10:00 sati.
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